Срезовая работа по алгебре
для 8 класса №3
Вариант 2
1. Расположите в порядке возрастания числа 0,1439; 1,3; 0,14.
 
	1) 0,1439; 0,14; 1,3
	2) 1,3; 0,14; 0,1439
	3) 0,1439; 1,3; 0,14
	4) 0,14; 0,1439; 1,3


2.  Найдите значение выражения  [image: http://sdamgia.ru/formula/58/58ad788fb4acfca56531b0f4bce67c60.png]
3. Какому промежутку принадлежит число [image: http://sdamgia.ru/formula/a9/a92998c9e14f790871b5a650fc077935.png]
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) [4; 5]
2) [5; 6]
3) [6; 7]
4) [7; 8]
4. Найдите корни уравнения  [image: http://sdamgia.ru/formula/ed/ed2f470d6c38f0c9d7632608747811e4.png].
5. Найдите корни уравнения  [image: http://sdamgia.ru/formula/d4/d450bf4ab5a34ddda6470391cc328cc2.png]
6. Найдите корни уравнения [image: http://sdamgia.ru/formula/32/32201b9a05dfe1f389efcf6c7d4f7810.png]
7. Решите систему неравенств
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/eb/eb4410f9a9e20cd2ad0869f30cc64787.png]
 На каком рисунке изображено множество её решений?
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=5943]
8. В таблице приведены нормативы по бегу на 30 метров для учащихся 9-х классов.
 
	
	Мальчики
	Девочки

	Отметка
	«5»
	«4»
	«3»
	«5»
	«4»
	«3»

	Время, секунды
	4,6
	4,9
	5,3
	5,0
	5,5
	5,9


 
Какую отметку получит девочка, пробежавшая эту дистанцию за 5,36 секунды?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) Отметка «5».
2) Отметка «4».
3) Отметка «3».
4) Норматив не выполнен.
9. Найдите значение выражения [image: http://sdamgia.ru/formula/4e/4e7f4f6be1aac36cb141bc8c1b6f9cef.png]
10. Чему равно значение выражения [image: http://sdamgia.ru/formula/b5/b5439b5d4681afff0022c6109b48f533.png]
 
1) 6
2) 12
3) 18
4) 36

11. На диаграмме представлены семь крупнейших по площади территории (в млн км2) стран мира. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=65]Какое из следующих утверждений
 неверно?
 
1) Площадь территории Индии составляет [image: http://sdamgia.ru/formula/4f/4f033f3948c2edb9d547991c8d6141e2.png]
2) Площадь Китая больше площади Австралии.
3) Россия — крупнейшая по площади территории страна мира.
4) площадь Канады больше площади США на [image: http://sdamgia.ru/formula/1d/1d03796cb6188637362599a282ebd25c.png]
 
В ответ запишите номер выбранного утверждения.
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